

S-au implinit 19 veacuri de când Sfinții ucenici și apostoli ai Domnului și Mintuitorului nostru, Iisus Hristos, au întemeiat primele comunități creștine, începând cu cea din Ierusalim, în ziua Cincizecimii, și au răspândit Evanghelia lui Hristos cu cetezanța și sacrificiul credinței lor nedezmințite, de la Ierusalim, Damasc, Roma Imperială și pînă la marginea lumii. Pe truda lor misionară s-a zidit Biserica lui Hristos.

Știm din scrierile sfinților că Sf. Petru a fost primul chemat la apostolat, împreună cu fratele său Andrei, pe cînd își dăduseră mîna de pescar,

Cinstirea Sfinților apostoli Petru și Pavel

și a făcut din el „pescar de oameni” (Mt. 4, 18-19). Lăsînd pe toți ai săi, măștesugul cu care-și căpătase hrana, Petru, alături de fratele său, lasă totuși și-l urmează pe Domnul. Timp de 3 ani și jumătate, el este, alături de ceilalți apostoli, martorul nedezmințit al faptelor minunate ale lui Iisus. De aceea Domnul îl iubeste mult, Petru este în stîmna celorlalți apostoli, ca mai în vîrstă, dar și ca cel mai cetezător dintre ei.

Ca și ceilalți ucenici ai Domnului, moartea Invățătorului iubit îl inspăi-

mîntă, dar faptele Invățătorului lui Iisus din morți, cele 40 de zile petrecute împreună, în care Mintuitorul le-a făcut cunoscute apostolilor Săi „tălcănele Impărăției”, vor fi decisive pentru predica sa misionară. La Cincizecime, Petru vorbește mulțimilor, întemeiază Biserica din Ierusalim, apoi pleacă la vestirea Evanghelicului lui Iisus în largul lumii. Sfirșitul său de martir a avut loc la adînci bătrînețe, către anul 63-64 d. Hr.

Celălalt mare apostol al lui Hristos, Sfințul Pavel, nu făcea parte din-

tre cei chemați la apostolie de Domnul în timpul lucrării Sale mintuitoare dinaintea Invierii, ci el devine apostol al lui Hristos după ce „prigonise Biserica lui Hristos peste măsură și o ducea la pieire” (Galateni 1, 13). Pavel fusese fariseu, învățat al Legii, persecutor al primilor creștini, dar pe calea Damascului, Domnul îl face „vas ales” al Evanghelicului Sale către neamuri, îl transformă din fariseul Saul, în Pavel — Apostolul Neamurilor. De acum viața sa este o continuă moarte și înviere cu Hristos și

pentru Hristos; Pavel înfrînțază cele dintii bisericilor creștine pe continentul european și dărimă din temelii edificiul păgînismului din Imperiul Roman. „În osteneală și în muncă, în privegheri prea adesea, în foame și în sete, în posturi de multe ori, în frig și în golăte” (II Cor. 11, 27), Pavel face misiune de titan, răspîndind învîștura lui Hristos în lumea păgînă. Dar, tot spre anul 64, primește moarte de martir pentru Hristos, pentru care „lupta cea bună s-a luptat”.

Cinstind astăzi pe sfin-

ții și intru tot lăudații apostoli ai lui Hristos, Petru și Pavel, să ne gîndim, iubii mei, la sacrificiul suprem cu care au vestit ei pe Domnul în lumea întunecată de atunci, și din puterea jertfei lor să luăm și noi indemnul de a face din viața noastră un buchet bineplăcut de virtuți creștine, în lumea în mijlocul căreia trăim. Precum ei au fost făclii ale Evanghelicului lui Hristos atunci, tot așa și noi să fim lumini ale credinței în Hristos în lumea de astăzi. Amin!

Episcopul
EMILIAN ARADEANU,
Vicar Eparhial

CUVÎNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

ANUL IV

NR. 651

MĂRTI, 30

IUNIE • 1992

4 PAGINI • 10 LEI

FAX

■ MOSCOVA. — Ziarul „Izvestia” a publicat un reportaj din Tighina, intitulat „Armistițiul cu împușcături”, semnat de corespondentul său special, Valerii Iakov. În aceste materiale, corespondentul de la Moscova a expus conținutul discuțiilor sale cu ministrul adjunct al apărării al Republicii Moldova, general de brigadă Dabija, comișnd inexactități substanțiale. Agenția Moldova Pres informează că, după cum i s-a comunicat de către Centrul de presă al Ministerului Apărării al republicii, nu corespunde realității, în primul rînd afirmația lui V. Iakov precum că „potrivit spuselor lui (ale lui Dabija), toate formațiunile armate ale Moldovei din zona de conflict se află în subordinea sa”. O minciună srufulată este și recunoașterea folosirii aviației, atribuită generalului, în timp ce în cadrul discuțiilor această problemă nu a fost în genere abordată.

În condițiile războiului informațional dus fără pic de rușine de către mijloacele de informare în masă, ostile Moldovei, asemenea „inexactități” și scorneli joacă un rol destul de clar, mai exact dezinformarea opiniei publice asupra adevăratei stări de lucruri din zona conflictului armat. Este regretabil, însă, cînd în capcana ce di-fuzează minciuni nimeresc și asemenea zăririi, care au în general o poziție obiectivă, precum este V. Iakov — serie Moldova Pres.

PRINS DE POLITIE

A fost prins Enășescu Mihai Cosmin, de 22 de ani, din Deva, cel care, în 16 iunie a.e., a acostat pe minoră Adriana Mihăilă, de 9 ani. De asemenea, a fost găsit cadavrul fetiței.

Procuratura și poliția efectuează cercetări.

Vom reveni cu amănunte. (V.N.)



Sfințirea locurilor unor viitoare lăcașe de cult

Duminică, 28 iunie a.e., populația satului Hărtășeni, comuna Balta, a trăit clipe de eucernică stare sufletească. Preasfinția Sa, Episcopul dr. Timotei Sevițiu, de la Episcopia Română Arad, împreună cu un sobor de 12 preoți, au oficiat sfințirea locului unde srediștea satului, cu aprobarea celor în drept, vor ridica o biserică nouă, un vechi de zece de ani al acestor buni români, oameni iubitori ai credinței în Dumnezeu, gospodari bunici și cinstiți. Au impresiionat căldura și buna găzduire a oaspeților, înalte fețe bisericesti fiind înălțate în marginea localității de înțelegerea populației a satului, sutele de copii, tineri și vîrstnici participînd cu inimă și sufletul la slujba (jocul în vechia biserică cu numără aproape 200 de ani și sfințirea locului unde se va înălța noua biserică.

La cuvîntul său duhovnicesc, dr. Timotei Sevițiu a adus cuvinte de laudă și apreciere vrednicilor credincioși ai satului, îndrumîndu-i să contribuie, alături de preotul Petru Popa, în înălțarea acestui lăcaș de cult.

Preasfinția Sa, dr. Timotei, a oficiat, în aceeași zi, la Crișan, sfințirea locului, unde se va ridica o mănăstire, pe meleguri cu profunde rezonanțe istorice. A participat preotul Ioan Alexandru. (S. CERBU).

„Ziua porților deschise”

Începînd cu toamna acestui an, se întrevide o rază de lumină și pentru patrimoniul nostru național, deși, la un moment dat, se credea că nimeni și nimic nu va mai putea face ceva pentru păstrarea și conservarea sa în bune condițiuni. Astfel, sub auspiciile Consiliului European, și ca urmare a inițiativei fundației „Zilele europene ale patrimoniului”, Comisia Națională a Monumentelor, Ansamblurilor și Siturilor Istorice a luat hotărîrea să organizeze, începînd cu acest an, o zi a monumentelor — „Ziua porților deschise”.

Scopul acestei manifestări, care se va desfășura pentru prima oară în data de 20 septembrie a.e. este acela de a înlesni populației cunoașterea unor monumente și a unor acțiuni ce privește protejarea, conservarea și punerea lor în valoare. Clădiri și parcuri care sînt de obicei închise publicului sau în care se percep taxe de vizitare, monumente cu o pregnantă personalitate, instituții adăpostite în

clădiri reprezentative, case memoriale, obiective de arhitectură populară, edificii care fac cinste orașului își deschid împreună porțile și oferă acces liber tuturor vizitatorilor. Cu acest prilej, se pun la îndemîna publicului ghizi pentru îndrumare competentă precum și ilustrații, afișe, pliante, broșuri și publicații de specialitate. Se pot organiza, de asemenea, manifestări specifice în cadrul monumentelor respective (concerte, spectacole coregrafice expozitii documentare ș.a.), după cum se arată în programul de desfășurare a manifestărilor a-estel zile. Dată fiind starea de necunoaștere a valorilor istorico-arhitecturale din țara noastră, gradul de pășire a monumentelor și greutatea de a leși din inerția ce domlnă o bună parte a populației și a organismelor care ar trebui să concure la salvarea tezaurului de arhitectură, organizatorii manifestării —

MINEL BODEA

(Cont. în pag. a 4-a)

Ușa pe zi

SFAT

Cînd te plictisești de cărți, citește oameni!

FLASH!

○ DORIT să fii întruna fermecătoare, stîmate cititoare? A-bate-te la atelierul privat de coafură și cosmetică, deschis în Deva, pe strada Horea, la numărul 13! Într-un ambient plăcut și confortabil, vești fi tratate cu amabilitate și profesionalism de către doamnele Eugenia Șuteu (coafeză) și Lucia Oană (cosmeticiană). (N.V.)

○ COVOARELE LA EXPORT produse la Cooperativa „Arta populară” din Hunedoara au o mare căutare, fiind renumite pentru calitatea lor. Covoarele tip „București” se exportă în acest an în S.U.A., Italia, Franța și Anglia. Zilele trecute a fost încheiat un protocol cu firma SEMCOM Internațională COL. TD. (Italia) după modelele stabilite de beneficiar. (S.C.)

○ CALITATE, DIVERSITATE. Un sondaj realizat în Deva, acum câteva zile, privind calitatea și diversitatea sucurilor, aduce în prim plan Asociația Familială „Patiseria Ionea” din

zona Gârli Deva. Aici, trecătorul își poate stînge setea cu un sifon cu cola, kisel, cu sucuri de căpsun, portocale, banane, la un preț mai mult decît rezonabil. (C.P.)

○ DECT BETEAG. În fața afișierului de la Poliția din Lăpușu de Jos, cîțiva sîtenii rîdeau copios. O caricatură destul de reușită îl prezenta pe Ioan Glurău, din Teiu. Cu nasul umflat, cu o mîcă pe jumătate goală în mînă, se oplatea să lasă dintr-un șanț. Se imbată zăbrăvînd și întrecește prin șanțuri. Decît beteag... (Gh. I.N.)

○ SERVIRE EXEMPLARĂ S.C. Patl-Bar „Ambasador” S.R.L. Brad, condus de dna Letiția Avram, situat la parterul blocului 43, se bucură de apreciere unanimă din partea consumatorilor. Aici găsești produse de patiserie, cofetărie, răcoritoare din sucuri naturale, cafea filtru sau ness, ori poți viziona programele TV în color pe pîst, satelit sau video. Au început și lucrările de modernizare la grădina de vară și berărie. (A.I.)

FLASH!

Scrisoare deschisă

Domnului Prefect al județului Hunedoara

Domnule Prefect,

Sindicatele Federate „Familia”, Filiala Riul Mare-Retezat, din cadrul Societății Comerciale „Hidroconstrucția” S.A. București, au luat act de masiva reducere de investiții pe Sucursala „Hidroconstrucția” R.M.R., preconizată de RENEL, dar și aplicată din luna iunie a.e. pe șantierele noastre, reducere care are ca urmare următorul impact: 1. Creșterea numărului de șomeri; 2. Creșterea prețului suportat de toată populația țării pe kWh, știindu-se că energia hidro este cea mai ieftină și nepoluantă; 3. Posibilitatea producerii de noi catastrofe în caz de inundații; 4. Falimentarea unei firme care, dintotdeauna, a fost rentabilă.

Pentru evitarea acestui puternic impact social, atât la nivel de județ cât și la nivel național, filiala sindicatului din Riul Mare-

Retezat cere de urgență:

1. Concesionarea unor hidrocentrale din Riul Mare-Retezat, județul Hunedoara, ceea ce ar rezolva total problema investițiilor în construcții hidroenergetice; 2. Respectarea protocoloalelor de precontractare negociate între RENEL și Hidroconstrucția la începutul anului 1992 și semnarea contractelor ferme la nivelul precontractării.

De bună credință fiind, cerem, pentru salariații noștri și pentru populația țării, un trai decent, dar mai ales pentru viitorul copiilor noștri.

Specificăm că, cu toată situația grea și foarte grea începând cu asigurarea materialelor necesare procesului de producție, asigurarea condițiilor de muncă și de viață ale angajaților noștri, locuitorii ai coloniilor, lucru care a implicat cheltuieli enorme, din care au generat și o

serie de nemulțumiri, Sindicatul „Familia” Riul Mare-Retezat și Consiliul de Administrație s-au ocupat cu precădere de rezolvarea în măsura posibilităților a tuturor problemelor sociale, nedorind să rezolve aceste probleme prin greve, demonstrații etc. Situația expusă mai sus ne face însă să nu întredem de această dată aceleași soluții de rezolvat.

În cazul nesoluționării problemelor noastre așa cum au fost ele expuse anterior de către factorii de răspundere, adică Guvernul României și autoritățile locale, sintem nevoiți să recurgem la toate mijloacele de luptă sindicală.

Cu respect și încredere deplină vă veți fi receptivi la apelul nostru.

Comitetul Sindicatului
Federația „Familia”
Riul Mare-Retezat

Salariile în luna mai

Prin bunăvoința Direcției Județene de Statistică, am primit unele date relevante referitoare la numărul de salariați și la salariul mediu pe ramuri de activitate realizat în județul nostru în luna mai a.e.

Din aceste date este de reținut faptul că, în luna amintită, existau 181.906 salariați, din care 111.568 ocupați în industrie, pon-

deria, respectiv 36.867, fiind în extracția cărbunelui, 22.311 în industria metalurgică, 12.533 în extracția minereurilor metalifere și 5.739 în industria energiei electrice și termice. În agricultură existau peste 5.300 salariați, în transporturi mai mult de 8.000, în construcții 10.787, în învățământ 8.061, în ocrotirea sănătății 8.625, iar în

comerț 8.351.

Referitor la salariul mediu net realizat față de media pe județ, acesta a fost cu aproape 11.000 lei mai mare în domeniul extracției de cărbune și cu 2.138 lei în construcții. Sub media pe județ, cu cîte 1.000 — 7.000 lei, s-au situat salariile angajaților din agricultură, învățământ, administrația publică locală, ocrotirea sănătății, comerț și din alte ramuri de activitate. (N.T.)

Cumpărături și iritare

Joi, 25 iunie, aproape de ora prinzului, ne-a sunat la redacția, din hala pieții centrale Deva, o cumpărătoare foarte iritată: „Vă rugăm să veniți aici să vedeți cum își bat joc de noi vinzătorii de carne, cum ne țin ore întregi în picioare — oameni bolnavi, bătrâni”. Ne-am dus. Iritarea generală se mai potolise, dar cîte un cumpărător tot mai răbufnea cu năduf.

„De ce o asemenea stare

de lucruri, dle Mihai Cheregi?” — I-am întrebat pe șeful unității de desfacere a cărnii din hală, a S.C. „Decebal” S.A.

„Astăzi am primit marfă, 1,8 tone de carne, care a trebuit recepționată, cărată din frigotermă în magazie, depozitată în dulapurile frigorifice. Un singur om a trebuit să facă joată această treabă, societatea noastră socotind că doi oameni sînt de ajuns la o asemenea uni-

tate unde de marți pînă sîmbătă trebuie să stai la dispoziția cumpărătorilor. Bine că sînt la birou destui”.

Nu putem să nu-i dăm dreptate acestui om, observînd totodată că metode moderne de servire, cum este preambalarea, prind greu la S.C. „Decebal” S.A. (Ce idee stupidă, să „botezi” cu numele legendarului rege dac o societate care are pe emblemă un cap de bou și unul de porc!).

Mai observăm însă că, după ce a venit cu marfa, în loc să îmbrace halatul și să dea o mîna de ajutor la servirea dl. Cheregi este tot în haine de stradă în magazie; că dl. Daniel Kuffalvi, singurul lucrător din unitate în acțiune, nu-și poate stăpîni iritarea (că pe bucățile de carne agățate în cîrliche musca biziie în voie iar în vitrina frigorifică se află produse a căror culoare nu stîrnește pofa de mîncare. „Și dăm pe carne o groază de bani — spun oamenii. Măcar să fim serviți civilizată. Să se dea dovadă de respect față de om”. Se aude la „Decebal” S.A.?

ION CIOCLEI



După o oră și ceva de stat la coadă, calmul și echilibrul lasă loc nervilor. Foto PAVEL LAZA

S.C. „A”

BAZA



Se extind spațiile de cazare și de servirea mesei.

Doriți să petreceți cîteva ore, o zi sau un sfîrșit de săptămînă în mijlocul naturii, pe malul Mureșului, în compania celor mai bune servicii de alimentație publică?

Doriți să organizați o masă protocolară, o petrecere de familie sau colegială, nunți, botezuri sau alte manifestări festive?

Doriți adevărate clipe de destindere și recreere?

Dacă DA, Societatea Comercială „Agrotur” S.R.L. Șoimuș vă invită la

BAZA DE AGREMENT „MUREȘUL”

pentru servicii de:

- agrement
- alimentație publică
- turism intern și extern
- comercializare de produse alimentare și industriale
- import — export
- intermediari

BARUL, RESTAURANTUL ȘI TERASA

Înzestrate cu un larg sortiment de băuturi indigene și din import, alcoolice și răcoritoare, dulciuri și cafea, cu diverse meniuri de bufet rece și cald, barul, restaurantul (100 locuri) și terasa (150 locuri), amplasate în spații acoperite, sînt locuri ideale pentru popasuri, dar și pentru organizarea de nunți, botezuri, petreceri de familie și colegiale, protocoale.

PETRECERI ÎN AER LIBER

Cele mai frumoase petreceri în aer liber le puteți organiza în cadrul societății noastre.

Baza de agrement dispune de un vast PARC pe malul Mureșului, unde există căsuțe tip CAMPING pentru doritorii de cazare.

În parcul nostru pot fi amplasate CORTURI, iar mașinile au PARCAREA ASIGURATĂ.

Amatorii de sport dispun de un BAZIN DE ÎNOT în suprafață de 600 mp. spații pentru plajă și activități sportive. Pentru grupuri, organizăm programe de VIDEOTECA și DISCOTECA, cu televizor color.

Se află în curs de amenajare un DEBARCADER pentru SPORTURI NAUTICE.

Iată suficiente motive să ne vizitați!



Un larg sortiment de produse la bar.

AMPLASAREA ȘI ACCESUL LA BAZA DE AGREMENT

Baza de agrement „Muresul” este situată la 5 km de Deva, la ieșirea din municipiu, pe drumul ce duce la Brad, lângă podul ce traversează riul Mureș.

Pentru neposesorii de autoturisme, accesul la bază se poate face cu autobuzele, coborîre la stația ȘOIMUȘ, situată în imediata vecinătate.

VINDEM ÎN GROS:

- dulciuri
 - răcoritoare
 - ciocolată
 - cafea
 - mărfuri industriale
- cu și FARA ADAOS COMERCIAL!

PUTEȚI SA NE CONTACTAȚI ȘI LA TELEFONUL 956/68189.



Comenzi și rezervări de locuri la telefonul 68189.

nr. 180348 (1991), de veteran de război, pe numele Cio-locol Viorel. Se declară nulă.

D.V.

● CU autorizația nr. 4333, din 15 aprilie 1991, eliberată de Prefectura județului Hunedoara, a luat ființă Asociația Familială „Marconi”, cu sediul în Hațeg, reprezentată prin Mareu Ioan, cu obiectul activității alimentație publică, discotecă și activități distractive. (4881)

● CU autorizația 2142/1990, emisă de Prefectura județului Hunedoara, s-a deschis activitatea independentă reprezentată prin Lăcăuș Mircea din Lupeni, str. T. Vladimirescu, bl. B 2/5, având ca obiect de activitate consignație — mărfuri industriale. (4892)

● CU autorizația 7055/1992, emisă de Consiliul Județean Hunedoara, s-a deschis activitatea independentă reprezentată prin Romoșan Marin, din Orăștie, str. N. Titulescu, nr. 49, având ca obiect de activitate imbuteliere și comercializare sifon și citrice. (5060)

● SOLICIT împrumut între două și cinci mii mărci sau echivalent în lei. Dobândă ridicată. Arad tel. 966/48495. (4898)

INCHIRIERE

● CAUT pentru închiriat garsonieră sau apartament două camere, mobilat, cu telefon, în Deva. Informații Deva, tel. 16984. (4895)

OFERTE DE SERVICII

● ȘOFER profesionist, vechime, toate gradele, bun cunoscător limbile germană, engleză, experiență în turism internațional, intern, îmi ofer serviciile. Deva tel. 25222. (4877)

● FILMARI video de calitate, jocuri pe calculator. Deva tel. 27689. (4119)

● ȘOFER, categoriile B, C, caut de lucru. Deva tel. 25822. (4903)

● SNC Resiga 2 Comp. anunță execuția unui bloc de locuințe în cartierul Oituz — Deva și scoate la vânzare anticipat 8 apartamente a trei camere și doua apartamente a patru camere. Relații suplimentare tel. 25101 Deva, după ora 18. (1907)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

● SCHIMB locuință — 2 camere, bucătărie, lemnărie, pivniță, cu similar. Orăștie tel. 47379 (4880)

● SCHIMB apartament 2 camere București, sector 1, cu similar Deva, tel. 24886, după ora 16. (4856)

● SCHIMB garsonieră cu apartament 2—3 camere. Hunedoara tel. 22355 (4326)

DECESE

● FIICA Margareta multumește rudelor, prietenilor, colegilor, tuturor aceluia care i-au stat alături în dureroasele momente pricinuite de decesul tatălui său ARON COLCER (5012)

● FAMILIILE Crainic și Petrușan anunță decesul celui care a fost RESIGA CANDIN de 91 ani. Serviciul de înmormintare la 30 iunie 1992, ora 16, la Capela din Cimitirul Reformat Deva. (5070)

● SOTUL, Loghin, fiul David și Iosif cu familiile anunță stingerea din viață a iubitei lor soție, mamă și bunică, FLORICA DOBREI înmormintarea miercuri, 1 iulie, ora 11 la Tirnava. (5059)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „CORVINUL” S.A. HUNEDOARA

(fost I.C.S.A.P. Hunedoara) Situată în municipiul Hunedoara, str. Moldovei, nr. 8.

Scoate pentru licitație publică, conform Legii nr. 58/1991, pentru vânzare următoarele active:

	Prețul de începere a licitației
1. Gospodina răcoritoare micro V	3 241 000 lei
2. Magazin ape minerale micro V	5 337 000 lei
3. Bufet Peștiș	969 000 lei
4. Expo Gospodina hala Obor	1 521 000 lei
5. Bufet Perinița	198 000 lei
6. Gogoserie Flacăra	397 000 lei

Vânzarea se va face prin licitație publică deschisă în ziua de 6 august 1992, ora 10, în Hunedoara, str. Moldovei, nr. 8.

Dosarele de prezentare a activelor pot fi consultate la sediul societății, zilnic între orele 8—14.

Alte relații privind activele respective se pot obține de la Băloiu Tiberiu, telefon 12316.

Taxa de participare este de 5 000 lei.

Garanția de participare de 10 la sută din prețul de pornire a licitației pentru fiecare activ la care se participă și se va achita în cont nr. 3001283010614 deschis la B.R.D. Hunedoara.

Terenurile ocupate de active nu fac obiectul licitației, fiind în curs de rezolvare a situației juridice.

În caz de neajudecare, faza a doua a licitației se va ține după 15 zile de la data desfășurării primei etape, iar a treia fază după 5 zile de la cea de-a doua etapă. (728)

UNIUNEA SINDICATELOR LIBERE DIN JUDEȚUL HUNEDOARA

Convoacă în ziua de marți, 7 iulie 1992, ora 10, consiliul liderilor sindicatelor afiliate uniunii la sediul său din Deva, str. Mihail Kogălniceanu, nr. 1. Prezența este obligatorie. (781)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „CORA” S.A.

Cu sediul în Hunedoara, str. P-ța Libertății, nr. 13, județul Hunedoara, scoate la licitație deschisă cu strigare următoarele active:

- Mag. nr. 55 Tricotaje Hunedoara, Bdul Dacia — preț de pornire — 4 363 000
- Chios nr. 66 Bazar, str. Grădinilor — preț de pornire — 479 400 lei
- Chioș nr. 109 Confectii, P-ța Obor — preț de pornire — 329 066 lei
- Mag. nr. 15 Încălțăminte Ghelari, str. Minerului, bl. 4 — preț de pornire — 955 500 lei
- Mag. nr. 18 Parfumerie Ghelari, str. Minerului, bl. 4 — preț de pornire — 1 137 000 lei

Licitația va avea loc pe data de 27. 07. 1992, ora 10, la sediul societății. Dosarele de prezentare și criteriile de preselectie pot fi consultate la sediul societății, telefon 957/12244.

Garanția de 10 la sută din prețul de pornire a licitației și taxa de participare de 10 000 lei pe activ se poate depune la casieria societății până la data de 24. 07. 1992.

Relații suplimentare la sediul societății, precum și la telefon 957/12244, 12640. (780)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „SOCOT” S.A.

cu sediul în TIRGŪ MUREȘ, str. Mihai Viteazul, nr. 36 cu profil construcții hidrotehnice. Angajează în condiții avantajoase: ● CONTABIL ȘEF pentru șantierul CRISCIOR — BRAD, județul Hunedoara. Informații suplimentare la sediul societății sau la telefoane 954/25033, 33611, 25034. (773)

Mare
fiecare
mijloace
(4897)

și roșii naturale,
api, pavilion apicol u-
sor. Deva tel. 18394. (4899)

● VIND foarte convenabil Renault 5, Volkswagen Passat Simeria, Cimpului, nr. 1. (4900)

● VIND televizor color „Elcom” Deva, tel. 11797, sau 15481. (4906)

● BRUTĂRIA Rapolt vinde țările griu, 15 lei/kg Tel. 69102. (4901)

● S.C. COM INTERNATIONAL AZZAM SRL Deva — vânzări en gros. Informații tel. 25216, 24551 (4902)

● VIND apartament 2 camere, parter, Orăștie, str. Pricazului, bl. 28, ap. 77. (4894)

● VIND urgent mașină cusut „Veronica”, tip mobilă. Deva, tel. 15988. (4905)

● VIND mlerobuz Ford, pe benzină, de 9 locuri. Informații Deva, tel. 16984 (4895)

● VIND familie nutril (femele, pui, mascul). Hunedoara, tel. 957/12157. (4330)

● VIND bibliotecă cu canapea încorporată. Brad, tel. 50306, orele 8—14. (5061)

PIERDERI

● PIERDUT cartelă alimente, eliberată de Alimentara nr. 11 Hunedoara, pe numele Lăpușeanu Alecu. O declar nulă. (4331)

● PIERDUT cartelă alimente, eliberată de Alimentara nr. 11 Hunedoara, pe numele Vasiliuș Ioan. O declar nulă. (4332)

● PIERDUT legitimație

Combi, fabricație 1985—1988, vied valută. Deva tel. 27479, orele 20—22. (4883/5074)

● VIND apartament 3 camere, Mărăști, I B, ap. 9, Deva. (4379)

● VIND apartament 2 camere, piramidă sau schimb cu garsonieră. Deva tel. 24495 (4831)

● VIND camera video JVC, fără transofactor, 140 000 lei. Deva tel. 956/20821 (4878)

● VIND tractor Lanz Bulldog cu remorcă, preț negociabil. Deva tel. 27409 (4835)

● VIND stații voci, 120 W, televizor alb-negru. Sormuz tel. 68187. (4852)

● VIND buclie aragaz Deva, tel. 11178, după ora 16. (4823)

● VIND Dacia 1310, fabricație 1990, cu remorcă. Brad tel. 50422, sau 51170. (4849)

● VIND Trabant 601. Deva tel. 17361, după ora 20. (4882)

● VIND apartament 4 camere, etaj I, Orăștie, str. Eroilor, bl. 36. Informații str. Bălășescu, nr. 12. (4890)

● VIND autocamioane IFA, Henschel, Dacia 1310. Deva tel. 24387, 25350, 21429 (4889)

● VIND apartament 3 camere, parter, Liliacului. Deva tel. 25506, orele 19—22. (4888)

● VIND două motorete Mobra 50 Super. Deva, str. Horoz, nr. 54 (4887)

● VIND casa mare cu garaj anexă noi grădină

(Urmare din pag. 1)

„Ziua porților deschise”

Ministerul Culturii, alte ministere și departamente de stat, prefecturi și primării, uniuni de creație, societăți și fundații culturale alte organisme implicate, fac un apel de suflet ca populația să participe la această zi a

monumentelor, acordind sprijin pe orice cale posibilă și corespunzătoare. Pe teritoriul județului Hunedoara, la inițiativa Consiliului Județean, se vor organiza un număr însemnat de astfel,

la sediul Muzeului Județean, vor avea loc o întâlnire cu reprezentanți de frunte al vieții politice și culturale devene, expoziția documentară „Magna Curia — imagini de-a lungul timpului”; la biserică

monument din Gurasada se va desfășura simpozionul „Monumentele istorice — puncte turistice și culturale”, iar la Sarmizegetusa și Densus — o „Întâlnire cu istoria”. În toată această perioadă, grija pentru monumente a factorilor locali va trebui să fie evidentă.

S. C. „BORCA” S.R.L.

Organizează un sistem nou de intrajutorare colectiv, după următorul program:

Nr. crt.	Suma depusă	Ciștig
1.	2 000	10 000
2.	4 000	20 000
3.	6 000	30 000
4.	8 000	40 000
5.	10 000	50 000
6.	12 000	60 000
7.	14 000	70 000
8.	16 000	80 000
9.	18 000	90 000
10.	20 000	100 000

Depunerile se fac prin mandat postal cu confirmare de primire la C.P. nr. 26 Hunedoara, Oficiul poștal nr. 1.

Ciștigurile se trimit prin mandat postal cu confirmare de primire.

După obținerea primului ciștig, firma va înscrie din oficiu cu suma inițial înscrisă.

Repetarea se face maximum de 5 ori. Termenul de primire este de 40—50 zile. (4648)

CONSILIUL LOCAL SIMERIA

Organizează licitație publică în vederea concesionării terenului din intravilanul orașului Simeria, situat pe str. 1 Decembrie, pentru realizarea unui bloc de locuințe, parter și 2 etaje, cu 2 scări, conform documentației de urbanism aprobate, în condițiile Legii nr. 50/1991, art. 10—15, astfel:

Teren situat în orașul Simeria, str. 1 Decembrie, în aliniament cu bl. 4. Suprafața de teren aferentă este de 900 mp. Taxa anuală minimă de concesionare este de 80 lei/mp

— Concesionarea terenului se face pe 99 de ani.

— Ofertele se depun până la data de 16 iulie 1992, ora 15, la sediul Consiliului local Simeria.

Documentele licitației se pot ridica contra cost de la sediul Consiliului local Simeria începând cu data de 1 iulie 1992.

Garanția de participare la licitație este de 50 la sută din valoarea unei redevențe anuale minime, adică 36 000 lei.

Informații suplimentare și consultarea planșelor de detaliu se pot obține zilnic între orele 11—14 la sediul consiliului local, birou urbanism și amenajarea teritoriului, începând cu data de 1 iulie 1992.

Licitația va avea loc în ziua de 17 iulie 1992, la ora 10, la sediul Consiliului local Simeria. (778)